

新西兰移民 申请随机抽签 定在今年5月



新西兰的父母团聚移民政策已经在2月24日重启，年配额仅限1000人，在申请中随机抽签的时间则定在今年5月。

具体来说，担保人(子女)需要达到的硬性标准是，收入标准必须有新西兰税务局缴税记录作为证明，且连续两年有缴税记录。同时，成为新西兰公民/居民三年后才可以担保父母团聚移民，且过去三年每年在新西兰住满184天；签证签发十年内，担保人必须对父母负担起照顾的义务，包括提供住处，保证父母的个人需求，保障父母的健康。

这意味着，即使父母拿到团聚移民签证，10年内也不得申请政府福利，因为这

可以被视作担保人未能承担义务，导致违反签证条件，使得父母被遣返。

父母团聚移民申请中，如果申请人未达到最低英语要求(雅思总分不低于5.0，或听说读写四科中至少有两科不低于4.0)，则需提前购买英语教学课程，ESOL(English for Speakers of Other Languages)的学费为每一个申请人1735纽元。

针对大家关心的问题，移民律师也给予了一些诠释：

问：请问父母团聚移民新政是否意味着只能夫妻各自担保各自父母？

答：通俗来说，就是各自负责各自父母。

问：很多家庭都存在夫妻双方

一方工作，一方全职带娃的状况，这时应该如何呢？

答：如果夫妻双方仅有一方工作，另一方为全职主妇/主夫，想要用配偶收入担保女方/男方父母，配偶收入必须达到\$212160。

问：这个收入标准会有所改变吗？

答：收入标准不是一成不变的，由新西兰年薪中位数决定。

此外，从2月24日起，新西兰工签及移民申请要求也有更改。从2月24日开始实行的关于一些Skilled Migrant Resident Visas和Essential Skills Work Visas的新变化，主要是新的时薪和年薪的标准提高。

新西兰基本技能工签(Essential Skills Work Visa)薪资门槛，按照每周工作40小时计算，时薪必须

至少达到21.25纽元(年薪44200纽元)；中技能等级为4级至5级的职业，时薪必须至少达到37.5纽元(年薪78000纽元)。

在2020年2月24日前已经递交了基本技能工签申请，且移民局在2020年2月24日之前收到了你的申请，移民局会根据旧的工资标准来审理签证申请。

如果在2020年2月24日或之后申请基本技能工作签证，即使你的就业协议是在2020年2月24日之前签署的，新的工资门槛也适用。

新西兰技术移民(SMC)居住签证(俗称PR)薪资门槛大大提升。技

能等级为1级至3级的职业，时薪必须至少达到25纽元(年薪5.2万纽元)；技能等级为4至5级的职业，时薪必须至少达到37.5纽元(年薪7.8万纽元)。

而技能工作的额外加分，时薪必须至少为50纽元(年薪104000纽元)。

移民局会根据你的EOI(网上申请系统)被选中的时间对应的薪资门槛来审理你的技术移民申请。比如说，如果你的EOI是在2020年2月24日之前被选中的，而你是在这一日之后才收到邀请信的，那么旧的薪酬门槛仍将适用。黄浩

新西兰华人向你推荐

去基督城不可错过梦幻城堡



提起新西兰，想必都知道新西兰南岛但尼丁有个城堡吧。就在基督城的Port Hill上面，也有这样一个美轮美奂的梦幻城堡。

Takape是毛利语高河的意思，翻译成中文，名字可以叫做高河印象。The Sign of Takape，是一幢哥特式老建筑，建于1918年，在基督城市民眼中具有重要意义。它就像这座城市的眼睛，从平台可以对花园

来到入口，有一种神秘时空门的感觉，进门首先看到美丽的彩色窗户，砖墙和盔甲真的有种时空代入感。左转之后就是咖啡厅了，装修风格完美地保留了古建筑的细节。柜台的橱窗摆了各种美食。一眼望去最吸引人的就是靠窗的位置，活脱的城堡既视感啊。

餐厅总共有三个隔间，全部都

保留了古建筑的原汁原味，甚至还有道具服装做装点，让人分分钟忘记自己是处于现代。

再往里面走是最后一个隔间大厅，有篝火，有钢琴。城堡餐馆还有自己的巧克力，味道都不错，包装也很有爱，是城堡的画像。

在城堡里喝下午茶，在后院遛遛狗看看风景，草地上躺一躺看看天空，想想还有点小幸福呢。Lisa

疫情下，新西兰商家怎么应对？

澳新银行新西兰南岛亚洲银行

新西兰总理杰辛达·阿德恩3月23日宣布，疫情警戒级别在25日午夜升到最高级—第四级，为期一个月，新西兰将进入全国“自我隔离”状态，所有人除非必须，请呆在家里。

来自基督城的部分华人商家没有惊慌，沉着做出了自己的应对措施。

基督城中医治疗中心

23日诊所停诊，但医生们依然回诊所加班，配制了大概1000服由中国国家中医机构提供预防处方的中药茶包，有限量地免费发送给65岁以上的人士和12岁以下的孩子，以帮助大家预防疫情。

大华亚洲超市

负责人表示，作为必要服务企

业，在政府希望我们能维持正常运营、能保证居民正常食品供给的情况下，我们会正常营业，维持居民的正常采购和食物补给。

基督城万事屋

负责人说，今年因为疫情的影响，旅游业务几乎为零，留学也削减了70%左右。移民(所有类别签证)方面没有太大的变动，稍微持平。

2月2日下午约4点，移民局公布的“旅游禁令”，让所有在新西兰的中国留学生和工作者乱了阵脚。我们在政策公布的10分钟内建立了“回不来新西兰留学生群”，并在群里提供了免费咨询和指导，至今仍然运行。肖信

民生

新西兰尝试模块化酒店

位于基督城索尔兹伯里和哥伦布街拐角处的Arden Hotel 2月24日终于开业了，这是新西兰第一家模块化酒店。

Arden Hotel是一座5层楼高，拥有88套客房的标准化酒店。

模块化酒店被认为是解决高昂建筑成本的最佳方法。每个客房都是在工厂标准化生产出来，然后拼接在一起，形成一个大型酒店。

基督城的Arden Hotel修建可谓一波三折，酒店的标准模块在工地上躺了14个月后，才得到建筑许可。在这期间，模块化外包装发生破裂，遭受风雨侵蚀，更有小偷从工地上偷走了180块外部铝板，使工期一拖再拖。朱其平

新西兰实施小学生免费午餐计划

2月20日新西兰政府实施免费午餐计划。

新西兰总理杰辛达·阿德恩和教育部长克里斯·希金斯在霍克湾的Flaxmere小学为学生们发放午餐。

这项耗资4500万纽元的免费学校午餐计划是政府去年发起的75项旨在解决儿童贫困和改善青少年福利的举措之一。

“我们在应对儿童贫困这项长期挑战方面取得了良好进展，但没有一个解决方案是立竿见影的。在学校提供免费和健康的午餐帮助新西兰成为世界上最适合儿童成长的地方，

这种方式还能立即改变现状。”阿德恩说，“正如我们在Flaxmere小学所看到的，提供这些午餐也为当地家庭创造了就业机会。”

大多数学校选择外部供应商提供午餐，其中5所学校选择自己准备午餐。

教育部长克里斯·希金斯说：“第一阶段，所有学校都在努力满足试点的要求，他们的行为将有助于为学校正在开展的免费午餐提供信息。”

根据该计划，Flaxmere小学的每个学生都可以免费享用午餐(停课期间除外)。杨佳蕊

NASA将放飞巨型科学研究气球

今年4月中旬，美国国家航空航天局(NASA)将在新西兰南岛小镇瓦纳卡(Wanaka)机场放飞一颗巨型科学研究气球。该气球充气后大小为532,000立方米，跟一个足球场那样大。该气球是充氦超压气球(SPB)。

科学研究气球将在33.5公里高空漂浮100天，并发送回

科学数据。

据悉，加利福尼亚大学伯克利分校的康普顿光谱仪和成像仪科学团队，将参加这次发射任务。

美国航空航天局(NASA)自2015年开始，在瓦纳卡(Wanaka)放飞气球以来，这是第四次放飞。其平